
 
 

Comune Capofila San Benedetto del Tronto  
Acquaviva Picena  Campofilone  Carassai  Cossignano  Cupra Marittima  Grottammare  Massignano  Monsampolo del Tronto    
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______________________________________________________________________________________________________ 

 

Originale di Deliberazione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale 21 

O.D.G. :  

-       Approvazione del verbale del 23.12.2002; 

- Piano d’intervento L.285/97; 

- Nomina dei Referenti d’Ambito 

- Varie ed eventuali. 

 

L’anno duemilatre il giorno  14 del mese di gennaio alle ore 15.30 in prima convocazione e alle ore 16.00 in 

seconda convocazione, in San Benedetto del Tronto, nella Residenza Municipale, si è riunito il Comitato dei 

Sindaci, nelle persone dei signori: 

 

  COMPONENTI Presenti Assenti 
1) Pasqualino Piunti Presidente  - Comune di San Benedetto del Tronto ? X 
2) Gabriella Ceneri Assessore  -  Comune di San Benedetto del Tronto X ? 
3) Anna Rita Giambartolomei Assessore  -  Comune di Acquaviva Picena  X ? 
4) Amedea Bianchini Vice Sindaco  - Comune di Campofilone  X ? 
5) Tiziana Pallottini Sindaco  - Comune di Carassai  X ? 
6) Clotilde Mozzoni Vice Sindaco  - Comune di Cossignano  X ? 
7) Matilde Cameli Assessore  - Comune di Cupra Marittima  X ? 
8) M. Cristina Costanzo Vice Sindaco  - Comune di Grottammare X ? 
9) Derna Speranza Vice Sindaco - Comune di Massignano ? X 
10) Cesare Narcisi Assessore  - Comune di Monsampolo del Tronto X ? 
11) Cristian Lupidi Assessore  - Comune di Montalto delle Marche X ? 
12) Giamaica Brilli Assessore  - Comune di Montefiore dell’Aso ? X 
13) Luigino Calvaresi Assessore  - Comune di Monteprandone X ? 
14) Laura Ferretti Assessore  - Comune di Pedaso ? X 
15) Maurizio De Angelis Assessore  - Comune di Ripatransone X ? 

 

Partecipano:  

Coordinatore d’Ambito Territoriale Sociale  dott. Antonio De Santis            
Segretario Generale Comune di Campofilone dott.ssa Giovanna Carozza 
Direttore Tecnico-organizzativo dott.ssa Paola Scatasta  
Direttore Tecnico-organizzativo dott. Sergio Trevisani 
Coordinatrice Sevizio Territoriale Minori Unico dott..ssa Daniela Danieli                                                                                                                              
Componente Staff dott.ssa Francesca Del Zompo                                                
Responsabile segreteria organizzativa                                                                                                  
e segretario verbalizzante dott.ssa Valentina Simonato                                                   
  
 



 Il Vice Presidente, constatata la validità dell’adunanza, dichiara aperta la seduta e pone in discussione la 
proposta di deliberazione indicata in oggetto.  
 
Terminata la discussione, il Comitato dei Sindaci, all’unanimità 
 

 

DELIBERA 

 
 

1. di affrontare in una prossima riunione l’individuazione di un ordine di priorità per i progetti relativi alla 
ristrutturazione di strutture socio-assistenziali, come richiesto dalla Regione. 

 
2. di chiedere che il Coordinatore d’Ambito faccia avere al Comune di Montalto copia del verbale della 

commissione di preselezione riguardo ai progetti relativi alle aree in ob. 2. 
 
3. di approvare il verbale del 23.12.2002. 
 
4. di confermare la stessa composizione del Comitato di Vigilanza inserito nel precedente accordo di 

programma con la ASL relativamente alla L. 285/97, sostituendo il nominativo della d.ssa G. Carozza con 
quello dell’Assessore di Campofilone. 

 
5. di demandare all’Ufficio di Piano con il Referente di Area: di analizzare la L. 285/97, di analizzare i costi 

certi dei Centri d’Ascolto, di diversificare i costi del Servizio Territoriale Minori dalle spese di gestione, di 
quantificare il dato certo dell’ADM necessario, per poi stabilire l’avvio dei Centri Educativi o potenziare 
gli esistenti, quindi di quantificare le somme residue della  L. 285/97 ed ipotizzarne un utilizzo, proponendo  
una metodologia per i Centri Educativi tenendo conto dei requisiti di ammissibilità. 

 
6. di nominare i seguenti Referenti di Area: S. Benedetto del Tronto: G. Capecci, S. Trevisani – Grottammare: 

D.D’Alessio – Cupra Marittima: M.Ascani a supporto – Campofilone: G. Carozza – Montefiore: S. Ciuti – 
Monteprandone: C. Ceroni – Massignano: A.Ricci - Acquaviva: Lina Simonelli – Monsampolo: T.M. 
Binni (da verificare) – Carassai: G. Angelini (da verificare). Gli stessi concordemente si attribuiranno le 
aree. 

 
 

 

  
 

 

 IL PRESIDENTE 

______________Pasqualino Piunti_____________  

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE 

___________Valentina Simonato____________ 

 


